总局工商局核名

产品名称	总局工商局核名
公司名称	中企央联(北京)企业管理有限公司
价格	.00/个
规格参数	
公司地址	北京朝阳区建国路
联系电话	18612205777

产品详情

总局工商局核名【中政鼎业集团有限公司】

工商总局核名是指在国家工商行政管理总局进行企业名称预先核准登记

此类名称可以无行政区划,直接由企业字号+行业+组织形式(如:长江

+科技+有限公司),无地域限制。申请此类名称的前提是企业注册资金需

达到5000万。如果满足此条件,无论是新设立企业还是已经成立的企业都

可以向国家工商总局申请注册。

办理国家工商总局、北京市局无区划名称核准,外地名称核准中字头、国

字头、中国(限外资)、国际、无行业、等等,疑难名称核准;区局升国

家局

中策天下集团有限公司

中天共赢集团有限公司

天下鲁商集团有限公司

中邦环球集团有限公司

中科还童集团有限公司

北斗科华集团有限公司

中邦晟通控股有限公司

中邦安泰控股有限公司

中邦华亿集团有限公司

九龙护航集团有限公司

中管鼎业集团有限公司

亚太鼎业集团有限公司

中联晟控股集团有限公司

国泰金安控股集团有限公司

中邦盛世资产管理有限公司

中邦环球企业管理有限公司

亚太鼎业集团建设有限公司

北京中建XX建设集团有限公司

北京中建XX建设工程集团有限公司